

金水五年完成城中村股份制改造

让村民享受社区居民一样的社会养老保障等待遇

本报讯(记者 高凯)记者昨日从金水区获悉,该区提出最新农村股份制改造工作的新五年规划,用五年的时间,完成辖区所有城中村的股份制改造工作,同时建立社区,让村民享受社区居民一样的社会保障、养老保障等待遇。

目前,金水区正在对张庄、马渡等15个城区内、城郊的农村进行试点股份制改造。改造结束后,原来的村委会将失去对村内经济的管理作用,取而代之的将是农村股份经济合作社,合作社将带领广大农民开始新的

经营道路。而此次金水区再提出将由社区取代村委会,意味着在五年后,燕庄村可能成为燕庄社区,张庄村可能成为张庄社区等。

“此次规划是金水区‘三步走’实施农村股份制改造的最终蓝图,经过股改,村民的收益将会更多。”金水区农经委一位负责人向记者介绍说,村民在享受股改后的股份后,还可以享受普通居民的社保、养老等等待遇,成为真正的社区居民。

据了解,在“三步走”的股改蓝图中,目前正在实施的15个试点村股改是第一步,第

二是取消村委会,成立农村经济股份合作社,将村中的经济管理权归于股民,第三步在股改后的村子设立社区,建立一套完备的社保、养老、医疗等保障体系,服务新社区居民需求。

金水区大铺村是一个被众多高楼包围、地处市区繁华地带的城中村,村民对股改充满期待。“在电视上看过其他地方股改后的生活,过去也曾打听过,通过观察感觉股改对村民还是很有利的。”村民王磊说,股改后,村里的重大投资项目及事务,都要经股东代表大

会审议通过,即使以后没有了出租房、没有土地,大伙儿生活也有保障。另外,对村变社区,村民普遍都支持,毕竟利益已经明确,而且成为居民还能享受到更多的待遇,所以村民们也愿意享受居民待遇。

“今年10月底,15个试点股改村将全面结束,下一步股改将在全区正式开展。”该区一负责人表示,股改结束后,民政部门将根据股改后村中的情况发展社区,届时,村民将会享受到金水区普通居民的医保、养老等等待遇,过上真正的都市生活。

区街动态

惠济区

服务信访群众

本报讯(记者 张立 通讯员 宋亚丽)日前,惠济区信访部门制定的“真诚服务礼仪标准”正式实施,在今后的信访接待中,接待人员必须遵守,一旦违反,将受到处罚。

这套以“不推责任、马上就办、郑重接案、限时办结”为主要内容的真诚服务理念包括:对信访群众反映咨询的事不说“不知道”,对日常工作不说“与我无关”。接待实行“三声”“四心”“五请”文明礼仪,来有迎声、问有答声、走有送声。接待群众热心、听取陈述耐心、解答问题细心、解决问题诚心。请坐、请讲、请稍后、请谅解、请走好。

该区信访部门负责人表示,信访工作就是为群众服务,规范接待人员行为,将使群众感觉更亲切,更愿意说心里话,便于最终解决信访问题。

金水区

摄影家协会成立

本报讯(记者 高凯 王影 通讯员 李杰)展现金水风貌,记录金水区发展的每一个脚印,27日上午,金水区摄影家协会成立并举办了首届会员作品展,来自社会各界的150多人参加了活动,现场展出了120幅经过筛选的佳作。

现场观看展出一观众对记者说:“金水区社会、经济蓬勃发展让辖区生活环境越来越美,这给摄影爱好者们提供了创作好作品的机会,现在区政府又专门给大家搭建了平台,相信在政府的支持下,会有更多的佳作呈献给本地居民。”

现场展出的120幅作品中,作者有20多岁的在校大学生,也有年逾七旬的老人,他们从金水发展、人文地理等多个角度反映了金水区近年来的变化。

二七区环保局

查处噪音扰民

本报讯(通讯员 胡亚培 牛瑞芳)昨日,接到居民举报后,二七区环保局环境监察二中队快速出击,对一建筑工地噪音扰民问题进行了处理。

经调查,某公寓工程项目2008年5月开工,现主楼已封顶,附楼正在建设一层,主要噪声源是由于附楼进行钢筋作业时,钢筋与模板的碰撞产生的。二七区环保局当场对该单位下达了《限期改正环境违法行为通知书》,并要求该单位完善环保相关手续,合理安排作息时间,禁止夜间施工。

建中街派出所

民警送证上门

本报讯(记者 裴其娟)昨日,从民警毕龙手中接过新办好的身份证,家住二七区铁英街21号楼6号的张俊甫大爷高兴得合不拢嘴。

市公安局经侦支队民警毕龙在“万警进社区,为民保平安”活动中,通过走访居民了解到,家住铁英街的张俊甫大爷刚刚办好新身份证,因年龄大行动不便一直未领取。28日,毕龙与建中街派出所社区民警何燕一起,放弃双休日,上门为张俊甫大爷送上身份证,并来到残疾人张建设家中,为他送上西瓜消暑。



27日晚的大风把郑州四棉家属院一棵梧桐树刮倒,造成楼上的多户居民的玻璃被震碎,一居民的室外空调被砸坏。 本报记者 李利强 摄

酸甜苦辣调解员

本报记者 郑磊

人家小夫妻吵架,她前往调解,直到小两口儿和好如初;哪家儿女不赡养老人,她比谁都着急,非得双方握手言和……她就是代书胡同社区调解员张春菊。

由于代书胡同社区散住居民楼院多、流动人口多、下岗失业人员多,儿女间争遗产、夫妻间闹矛盾的事儿时有发生。基于此,社区成立了一个社区调委会,张春菊当了主任。她的工作就是每天在小区里转悠,等着人家打电话或居民过来找她:“张主任,你看这事儿咋办?”

辖区住着一位90多岁的老人没人管,

张春菊听说后去了解原因。原来,老人有一儿两女,女儿认为老人将来可能会将房产留给儿子,因此不愿意承担赡养义务;儿子却想,房产将来肯定每人一份,觉得自己很吃亏,于是偷偷搬了出去,留下老人独居家中。知道实情后,张春菊想方设法找到了老人的儿女,并召集兄妹仨到家中进行调解。最终,兄妹三人化解了误会,主动协商赡养老人的方法。

为了把调解工作做到位,张春菊经常是一大早出门,深夜才拖着疲惫的身体回家。不久前,她调解完一件家庭纠纷回家

后,看到女儿正在打吊针。“你整天忙活别人家的事儿,自己家还管不管?”丈夫不愿意了。“我调解好了别人的矛盾,没想到自己家的矛盾来了,那段时间我一直在想,谁能帮我调解啊?”苦闷了一段时间,张春菊找到丈夫,给他讲调解过程中遇到的酸甜苦辣,并带丈夫去调解过的家庭回访,看到这家人由矛盾重重变成其乐融融,丈夫的心软了,终于理解了妻子的艰辛与伟大。

张春菊在社区出了名,工作也更忙了,但她乐此不疲。

大杂院的“和谐路”

本报讯(记者 陈思)卫生路11号院有条“和谐路”,它是这院里70户居民昨日集体给起的名字。路不长,就二三十米,但却有特殊意义。

这条路就在11号院门口,是连接院子和外面大路的唯一通道。11号院是个老院,这条路时间久远,坑坑洼洼的。今年6月份,南阳路派出所的警察朱永顺和市公安局治安支队下社区的民警谢文举一对搭档,在院儿里居民聊天时得知,这条路下雨、深夜都不好走。俩民警一合计,自己掏腰包花了几千块钱,买来水泥、大沙和石子儿,一连忙活了四天,终于把这条不长却闹心的烂路给铺平了。

大伙儿原本想着用民警的名字来给路命名,民警觉得不合适,死活不同意。

昨日下午4时许,民警和居民们又商量了半天,终于想出一好名字,就叫“和谐路”,寓意“警民情深,社会和谐”。



惠济区交通局组建企业服务小分队,每周抽出一天时间到辖区运输公司服务司机,服务内容包法律法规宣传、道路运输证办理及年审、安全生产规范落实及监督、出车前的车况检查等内容。昨日上午,几名交通局干部帮助货车司机擦洗车帮。 本报记者 张立 摄

学院社区连续6年无安全事故

居民说 住这个院心里踏实

本报讯(记者 刘招 通讯员 蔡剑锋)“车子放那儿没事,不会丢的,我们这个社区特别安全,6年没发生过一起安全事故。”昨日上午,建设路街道办事处学院社区居民陈晓雷对前来串门的同事说,住在这个院心里特别踏实。

居民们说,这份安全的取得,与社区建立的消防巡防一体化网络分不开的。2006年,建设路街道办事处先后投资200余万元,建立了电子视频监控系,通过“电子眼”对社区主要道路、重点单位实施24小时监控,在社区的

车库、车棚出入口安装摄像头。由社区安管员、民警、巡防队员、辖区单位内保干部负责对本社区、本单位的安全生产工作日常管理。

以社区内的社会单位、居民楼院、沿街门店为三级小网格。每个小网格内由社区工作人员、楼院长、商户代表3~4人组成检查小组,开展自查和日常检查,排查整改安全隐患。社区还通过丰富多彩的形式加强居民们的安全防范意识。学校每周上一次安全课;每周四为固定宣传日,组织居民

观看安全知识讲座;每月进行一次入户宣传;组织“夕阳红”志愿者队伍开展“红绸绣安心”义务巡逻活动;组织楼院长开展“安全生产你管我管,大家管才平安,事故隐患你查我查,人人查方安全”的检查活动;定期开展“防偷盗、防骗、防抢”小技巧大比拼等活动。

学院社区连续6年没有发生一起安全事故。2008年,学院社区被省政府授予安全生产先进单位荣誉称号;2009年年初,被评为省级绿色社区。

迎接党的生日



圃田举办文艺汇演

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 侯晓峰)昨日,圃田乡举办“颂党情、赞家乡、庆七一”文艺汇演,20多个文艺节目精彩纷呈。

圃田乡位于郑州东大门,大郑东新区建设规划的实施,激发全乡经济跨越式发展的热情。截至6月25日,圃田乡完成全年税收的55%。在党的88岁生日到来之际,乡党委、政府提出了强化村两委班子建设、建设农村文化大院、引导农村集体经济健康有序发展、配合郑东新区项目进程、扩大招商引资力度等10大项工作内容。

文艺汇演中,12个基层党支部选送的节目受到热烈欢迎,村支书孙留明的古筝《渔舟唱晚》古韵悠扬,“大学生村官”张毅的《我真的还想再活500年》充满豪情。整台演出内容形式新颖,富有表现力和感染力。

大学路办事处 开评“红色家庭”

本报讯(记者 安群英 通讯员 胡麟 刘翠)主要家庭成员每年除积极参加社区党员活动之外,还要主动为社区居民办10件好事,为社区建设至少提1条建议。昨日,大学路办事处开展评比“红色家庭”活动,通过党员红带带动家庭红再带动社区红,永葆党员的先进性。

红色家庭评比活动以党员家庭为单位,以突出红色为核心,以老、中、青(幼)三代家庭为轴线,由办事处和社区两级党组织中负责评比。参加评比的党员家庭,要求家庭成员以共产党员为主,每位党员、团员、少先队员既要“红”在八小时之内,在各自岗位上发挥模范带动作用,又要“红”在八小时之外,在社区积极参与为民服务和公益活动。被评为“红色家庭”的在社区进行公示,树立学习的榜样,同时又让家庭成员接受社区党员和群众的监督,党支部每年适时组织优秀的“红色家庭”党员到红色井冈山革命老区开展“红色家庭红色游”活动。

管城区

激情红七月活动启动

本报讯(记者 靳刚)25日,管城回族区在紫荆山路的邮政广场举行“激情红七月、唱响主旋律”系列活动启动仪式。

据介绍,举行“激情红七月、唱响主旋律”纪念建党88周年系列活动,目的是激发全区各级党组织和党员群众的爱党爱国热情,以实际行动庆祝党的88岁生日。

当天,管城回族区还对全区的15个先进党组织、35个“五好”基层党组织、63名优秀共产党员、29名优秀党务工作者进行了表彰。

庙李组织系列活动

本报讯(通讯员 康宏贵)金水区庙李镇党委精心组织一系列活动,迎接党的生日。

活动包括开展为党员过“政治生日”活动,组织在职党员、社区离退休党员开展“设岗定责”,与村党组织开展结对帮扶活动,依托镇红色家园,开展红色电影周活动等。并对全镇一年来涌现出的先进基层党组织、优秀共产党员进行表彰。

<p>分类资讯 投入最少 效果最好 每日正式发布 广告垂询:66662228 67655632</p>	
<p>搬家公司</p> <p>大顺 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366</p>	<p>绿城65788888 搬家63688888</p> <p>机票预订</p> <p>●天健航空、机票专家 66667799</p> <p>名表维修</p> <p>●瑞士名表维修中心 68012356 瑞士精修、保养、回收名表、古表</p> <p>驾驶培训</p> <p>友谊驾校 66518171 郑汴路博览中心规模大车辆多</p> <p>温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。</p>
<p>专业搬运钢琴</p> <p>63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货</p>	<p>启事</p> <p>2009年3月10日在荥阳市城关乡三十里铺村丢失一辆车牌号为豫AQX197的黑色北京现代伊兰特轿车,该车发动机号为6B136316,车架号为LBEXDAEB48X603519,特此声明。</p> <p>注销公告</p> <p>郑州新澳贸易有限公司拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由李英霞等人组成,请债权人自本公告发布之日起45日内向本公司清算申报债权。</p> <p>遗失</p> <p>郑州新澳贸易有限公司的营业执照正本丢失,声明作废。</p>